

Сотрудники городского следственного отдела посетили Дом ребенка



Вчера, в день празднования Международного дня защиты детей сотрудники следственного отдела по городу Магадану следственного управления СК России по Магаданской области посетили ОГКУЗ «Магаданский областной дом ребенка специализированный» для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитанники которого являются подшефными следственного отдела.

С момента создания органов Следственного комитета, работники следственного отдела по городу Магадану регулярно посещают Дом ребенка, взяв шефство над ним, и радуют детей, что стало уже доброй традицией.

Поздравили малышей с Международным днем защиты детей руководитель следственного отдела Карасев Евгений Владимирович, сотрудники отдела Родионова Анастасия

Александровна и Васильчук Елена Андреевна. На добровольные пожертвования сотрудников отдела воспитанникам приобретена одежда, вручены подарки.

Изображения



02 Июня 2015

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/933214>